

KLASA: 363-01/17-02/52

UrBroj: 2142-01/07-17-1

Krk, 6. lipnja 2017.

**PREDMET: Humanitarna akcija „Teov put za prvi korak“
-zamolba za sudjelovanjem**

Poštovani,

Višegodišnji projekt Plava Vreća osmislili smo s ciljem poticanja i razvijanja odgovornog ekološkog ponašanja nautičara. Cilj je da svaki turist, nautičar, posjetitelj obale u sezoni prikupe barem jednu vreću naplavina. Kako smo tijekom 2016. dijelili Plave Vreće nautičarima na području otoka Krka volonteri-nautičari su svoja uspješna prikupljanja objavili na društvenim mrežama. Njihove objave možete pogledati na www.bluebag.hr, odnosno www.instagram.com/bluebag.eco, [ww.facebook.com/bluebag.eco](https://www.facebook.com/bluebag.eco) i na Youtube ([#bluebag challenge](https://www.youtube.com/#bluebag_challenge)).

U zajedništvu s Centrom za kulturu Grada Krka, pokrenuli smo okolišno-umjetnički program nazvan Krk LANDart. Pozvali smo umjetnike koji su stvarali djela na temu art reciklaže s plaže. Na tom prvom izdanju ove inicijative, koje se u svibnju događalo u gradu Krku, djelovali su eminentni hrvatski likovnjaci: Elvis Berton, Dejan Kljun, Saša Lončarić, Nikolina Manojlović Vračar, Zdravko Milić i Tanja Pečanić. Tijekom trajanja radionica, ti su umjetnici stvarali okolišno prihvatljive i vizualno vrlo zanimljive skulpture, instalacije, objekte i ostale maštom modelirane artefakte koji vaše interijere i eksterijere oplemenjuju na posve drugačiji i inovativniji način.

Ove radove imamo namjeru prodati na štandu Ponikava u sklopu manifestacije Fiumanka koja se održava od 7.-11. lipnja 2017. godine, a prikupljat će se sredstva u sklopu humanitarne akcije: „Teov put za prvi korak“: <https://www.facebook.com/pg/pomoczatea/about/>.

Pozivamo vas da se uključite u ovu plemenitu akciju kojom se želi pomoći liječenju Tea, dječacića kojem je pri rođenju 03.09.2015. dijagnosticirana bolest artrogripoza. Artrogripoza je rijetka dijagnoza koja se manifestira ukočenošću zglobova, tetiva i slabom pokretljivošću mišića. Našem Teu ova bolest zahvatila je obje nožice (ukočenošću pod kutem 90 stupnjeva) i rukice u laktovima koje je mogao savinuti pod 80 stupnjeva te prstima na šakicama. U Njemačkoj u mjestu Aschau nalazi se klinika sa do sada preko 500 slučajeva uspješno liječene artrogripoze. Procijenjeni troškovi od strane njemačke klinike, gipsanje po navedenoj metodi koja će uslijediti godinama troškovi operacije, ortoza koje mora nositi do kraja rasta dakle iz puberteta, fizikalne i ergo terapije, odnosno višegodišnje liječenje iznositi će više oko 100.000€.

Pozivamo vas da svoj dobrovoljni prilog uplatite na račun malog Tea Jelenovića:

Vlasnik računa :

Davor Jelenović

Erste&Steuermarkische bank d.d.
IBAN: HR1024020063102945458
SWIFT/BIC: ESBCHR22

Posjetite nas na štandu Fiumanke od 9.-10. lipnja 2017. u vremenu od 12:00-21:00 sati, odaberite umjetničko djelo.

S poštovanjem

Dejan Kosić, tehnički direktor
mbt: +385 911 654 654

PONIKVE EKO OTOK KRK
d.o.o.
Krk, Vršanska 14

Frane Mrakovčić, direktor

1